ERRATUM

Prediction and Diagnosis of Early *Pseudomonas aeruginosa* Infection in Cystic Fibrosis: a Follow-Up Study

M. M. BRETT, A. T. M. GHONEIM, AND J. M. LITTLEWOOD

Departments of Paediatrics and Microbiology, St. James's University Hospital, Leeds LS9 7TF, United Kingdom

Volume 26, no. 8, p. 1566, column 2, paragraph 5, line 11: "0.1 M" should read "4 M."